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Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Alegre, Estado do 
Espírito Santo, realizada em 27 de abril de 2026.  
 
Aos vinte e sete (27) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e seis 
(2026), às 20h e 00 minutos, na Sala de Sessões “Dr. Messias Chaves”, da Câmara 
Municipal de Alegre, Estado do Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador 
Willian Angelete Bestete, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária do período 
Legislativo de 2026. Inicialmente foi realizada a chamada dos Senhores 
Vereadores, constando as seguintes presenças: Carlos Renato Viana, Gilberto 
Pascoal Monteiro, José Sopriano Merçon, Luiz Antônio da Silva, Patrícia de Souza 
Bravo, Renata Alves da Silva, Rildo Mendes de Souza, Romar Azevedo Mendes, 
Sérgio Bittencourt Ridolphi, Taiza Garcia Vargas Pirovani e William Angelete 
Bestete. Havendo número legal foi declarada aberta a sessão, lida a Bíblia pelo 
Vereador Sérgio Bittencourt Ridolphi, em Mateus capítulo 7, Versículos 18 a 21, e 
aprovada a Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada em 22/04/2026. A seguir, 
passou-se ao Pequeno Expediente, que constou de convites, mensagens ofícios, 
etc., e a matéria chegada à Mesa Diretora, ou seja:  1) Requerimento de Pesar 
solicitado pela Vereadora Taiza Garcia Vargas Pirovani, dedicando a sessão em 
homenagem póstuma pelo falecimento do Júlio Cesar da Silva Xavier – “Manga”, 
encaminhando votos de pesar a seus familiares em nome do Poder Legislativo 
Municipal. 2) Projeto de Lei nº 009/2026- EXE – Autoriza o Poder Executivo a 
conceder bolsa de formação aos profissionais da Secretaria Executiva de Saúde, 
vinculados ao programa qualificação da atenção primária à saúde, e dá outras 
providências. 3) Requerimento de Indicação nº. 011/2026 da Vereadora Taiza 
Garcia Vargas Pirovani, ao Executivo Municipal, - indicando rever a atual situação 
de conservação do parquinho infantil localizado junto ao campo do bairro Clério 
Moulin. Considerando que o referido espaço é um dos principais pontos de lazer 
para as famílias e crianças da nossa comunidade, faz-se urgente a intervenção da 
Secretaria competente para a realização de: Limpeza Geral: Retirada de mato alto, 
lixo e entulhos acumulados. Manutenção Preventiva: Verificação da integridade dos 
brinquedos para evitar acidentes. Higienização: Garantindo condições sanitárias 
adequadas para o uso das crianças. Ressalto que o acúmulo de vegetação e 
sujeira favorece a proliferação de insetos e animais peçonhentos, colocando em 
risco a saúde pública dos moradores. A revitalização deste espaço é fundamental 
para garantir o direito ao lazer e à segurança da população local. Certa de contar 
com a costumeira atenção do Executivo Municipal e com a agilidade dos serviços 
municipais, coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos. Nesse 
momento, acolhendo proposição do Vereador Sérgio Bittencourt Ridolphi, 
procedeu-se a inversão da ordem dos trabalhos, passando à Ordem do Dia com 
à apreciação da seguinte Matéria: 1) Projeto de Lei nº 006/2026 – EXE – Altera o § 
2º do Art. 1º da Lei Municipal nº 3.890/2024, para correção de erro material, e dá 
outras providências. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, o projeto 
foi colocado em votação e Aprovado por unanimidade dos Vereadores 
presentes, constando 11 votos. 2) Projeto de Lei nº 007/2026 – CMA - Reconhece 
e Considera de Utilidade Pública a Associação Grupo Cultural do Horizonte – 
AGCH. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, o projeto foi colocado 
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em votação e Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, constando 
11 votos. 3) Projeto de Lei 032/2025 – CMA – Reconhece e Considera de Utilidade 
Pública a AATG – Associação de Ex - Atiradores e Amigos do Tiro de Guerra 01-
005. Tendo parecer favorável das Comissões Pertinentes, o projeto foi colocado em 
votação e Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes, constando 11 
votos. Passando ao Grande Expediente, com a fala dos Oradores Inscritos: 
Gilberto Pascoal Monteiro, saudando os presentes, quero mandar um ofício ao 
Prefeito, ao Jardel e ao Willian da Defesa Civil, sobre a limpeza que foi feito, o 
Willian esteve lá no período chuvoso, em Rive, nós caminhamos juntos lá, e que 
possa ser feito uma drenagem lá em Rive, pois quando chove, entra água em 
certas casas, por ser baixo demais, e fazendo uma limpeza ali, vai melhorar 
bastante a questão dos mosquitos, pra não deixar essa água parada ali, então que 
veja isso pra gente o mais rápido possível aproveitando o período de estiagem 
agora. Uma coisa que eu nem precisava comentar mais que é sobre a questão da 
identidade, eu estou com 1 ano e quatro meses de mandato, pois o que aconteceu 
este final de semana foi vergonhoso, então que o Governador atual, possa estar 
resolvendo isso, que seja feito com mais rapidez essas carteiras, e tiveram muitas 
pessoas na fila, e muitas pessoas que moram na roça ainda não conseguiram 
fazer, é um absurdo, então que o atual Governador que assumiu essa pasta, possa 
estar agilizando essa questão, pois tudo o que vamos fazer hoje, precisa da 
identidade, sem ela a gente não consegue nada. Por hoje é só, Sr. Presidente.  Luiz 
Antônio da Silva, saudando os presentes, eu gostaria de pedir um ofício ao Prefeito 
de uma notificação, a empreiteira que está fazendo a rua Emílio Marins, que seja 
encaminhado ao Jardel também, que ele vai saber direcionar, eu estive lá hoje, 
quatro moradores me chamaram, e depois que colocar o asfalto, é visivelmente que 
a calçada vai ficar mais baixa que o asfalto, então na primeira chuva que tiver a 
água vai entrar para dentro da casa das pessoas, e muita gente ali já perdeu tudo, 
e eles estão com medo, então que a empresa tome uma atitude, e eu tive com o 
Jardel e me parece que a empresa vai refazer a calçada mas a gente vai notificar 
para ficar documentado. Quero também um ofício para o Jardel sobre a subida da 
exposição indo pelo Hotel do Paulo Cortês ali, aquilo ali está uma peneira, tem 
muito buraco ali naquele morro, e tem muitos moradores ali reclamando, e também 
está com muito mato, então que o Jardel possa nos ajudar com isso, fazendo um 
tapa buraco ali, pois há relatos que tem até escorpião entrando nas casas ali. 
Quero agradecer em ofício a Ediane, pois sábado uma pessoa carente veio a 
falecer, e estava internado em Vitória e a família não sabia o que ia fazer, e no 
mesmo momento eu liguei para a Ediane e ela resolveu, então parabéns Ediane. 
Quero um oficio, associado com a vereadora Renata, ao Antony, que é assessor do 
Fabiano Contarato, solicitando um veículo, para a ABDM, em Celina, pois lá eles 
cuidam de pessoas com deficiência, e então eu conversando com a Renata, a 
gente quer solicitar um veículo para eles. Também quero fazer um ofício em 
agradecimento, ao Edmilson Gonçalves e ao Chácara Clube, por estar fazendo 
uma brilhante festa sem custos para a Prefeitura, então ao Chácara Cube, na 
direção do Gilvanzinho, como o Edmilson Gonçalves, eu tenho certeza que vai 
fazer uma brilhante festa. Sobre o hospital, foi boa a nossa fala aqui na última 
sessão, a nossa população não ficou sem o exame, o Prefeito deu a resposta junto 
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com a vice prefeita, que se reuniram com o secretário de saúde, e resolveram o 
problema com a população, enquanto a INOVES fechou as portas para o nosso 
povo. Então eu quero agradecer ao Nirrô, por isso a gente está de mãos dadas com 
o Prefeito, pois ele resolveu o problema do nosso povo, hoje pela manhã bem cedo 
eu estive na secretaria de saúde, e as pessoas estavam com brilho nos olhos, 
felizes que vai ser feito os exames, agora eu acho que quem quebra um contrato, 
tem que pagar por isso, então eu solicito do conselho do Hospital, que não é a 
Inoves, que se tome as providencias, pois hoje faltou o exame, mas o Prefeito deu 
a resposta e está sendo feito, o que a Prefeitura estava devendo já está pago, no 
mês de março, e assim que a secretaria pagou, ele pagou os funcionários, (na 
minha próxima fala, eu retorno a falar sobre este assunto). Patrícia de Souza Bravo, 
saudando os presentes, hoje a gente teve a honra de receber em nossa Casa de 
Leis, o superintendente da região Sul, Bruno Costa, onde eu conversei com o 
mesmo, e quero mandar um ofício ao Presidente da Comissão de saúde do Estado, 
Dr. Bruno Resende, que ele possa estar estudando junto ao Bruno Costa, a 
questão de reabrir a nossa pediatria, pois hoje a gente tem três pediatras 
atendendo em nosso município, e a região Sul atende todas as crianças, então a 
referência toda vai para o Hifa, o que poderia ser feito aqui em nosso hospital, 
entrar com um acordo entre município e Estado, para estar abrindo alguns leitos de 
pediatria, não internar crianças com quadros graves, mas uma crianças que precisa 
ficar tomando um antibiótico, que tenha que fazer um exame, um raio x então isso é 
muito importante e eu acho que seria uma parceria muito boa para o nosso 
município. E também que ele possa estudar sobre redividir a questão das 
gestantes, eu já conversei com o Mosca, pois em Guaçuí já não está dando conta, 
o Dr. Ângelo também não está dando conta de lá, e já vai sair, pois a questão da 
nossa maternidade foi fruto de uma denúncia de ex vereadores que já passaram 
pela nossa Casa. Se a gente não se juntar para fazer o bem para a nossa saúde, 
vai ficar complicado, e eu tenho certeza que os dois Brunos, estão e empenhados a 
nos ajudar. Eu quero pedir também um ofício em relação a segurança do pronto 
socorro, o Luiz já fez esse pedido há um tempo atrás, a nossa sala da maternidade 
que funciona lá, um paciente em surto, precisou de mais de 10 pessoas para estar 
segurando esse paciente lá. A orientação é de encaminhar esse paciente para o 
CAPAAC, e esse paciente vai pra lá, ele é medicado e não fica lá, e tem que fazer o 
acompanhamento no CAPS, pois se não fizer, o paciente vai surtar novamente 
(ofício com associação do vereador Luiz da Saúde), então está tendo algum 
problema lá, ou esse paciente está saindo de lá sem acompanhamento, mas tenho 
certeza que se a gente conversar com o sec. de Saúde, ele vai nos ajudar. Numa 
parte o vereador Luiz disse que já conversou sobre esse assunto com o Mosca, e já 
vai ser resolvido, e vai ser dois dias na semana para fazer as visitas, a coordenador 
do Caps vai agendar com o Mosca, e o mesmo vai ajeitar o carro, então quero 
agradecer ao secretário. Por hoje é só, Sr. Presidente. Renata Alves da Silva, 
saudando os presentes, em relação a essa última fala da vereadora Patrícia, eu 
também estive visitando o Caps, e também fui conversar com o secretário de 
saúde, e a secretaria de saúde vai estar liberando o carro, e eu gostaria de estar 
solicitando via oficio uma aquisição de um a dois computadores que está 
precisando ali no Caps. Um ofício também a Casa de Caridade São José na pessoa 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/


    
 
 

 
 

 

 

4 

CCCâââmmmaaarrraaa   MMMuuunnniiiccciiipppaaalll   dddeee   AAAllleeegggrrreee   
 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
Av. Jerônimo Monteiro, nº 38, 2º. Piso, Centro - Alegre (ES) - CEP: 29.500-000  

 Tel (28) 3552-1147 / 3552-1230 – cmalegre@alegre.es.leg.br / www.alegre.es.leg.br 

 

da Rita de Cássia Mascarenhas, e o responsável pela empresa Inoves Dr. Samir 
Faria, solicitando a prestação de contas 2025 e 2026 (ofício com associação do 
vereador Luiz), além dos extratos, dos edocs, referente aos planos de trabalho 
diante dos recursos, como emenda parlamentar, e extratos da complementação do 
piso nacional dos enfermeiros. Encaminho também ao MP do Estado do ES, na 
comarca de Alegre, uma denúncia, pela deficiência na prestação de serviços para a 
emissão do documento de identidade. Eu, na qualidade de vereadora deste 
município, venho por meio deste encaminhar essa denúncia formal face da 
secretaria de segurança pública do estado do ES, em razão de ineficiência e 
inadequada forma de atender ao cidadão com forma de agendamento para emissão 
do documento de identidade, e que tem comprometido o acesso da população em 
um direito básico, e que hoje esse tipo de atendimento é todo por meio digital, e 
encontra-se muito aquém da demanda existente, dificultando ou impedindo o 
acesso de diversos cidadãos ao referido documento. Ressalta-se que embora o 
município de Alegre tenha um diferencial positivo, ao oferecer esse tipo de 
atendimento presencial por meio da prefeitura, o sistema da secretaria de 
segurança do estado continua sendo obrigatório para a efetivação do serviço, e 
mesmo para o público acima de 60 anos, ainda continua sem vaga, a informação 
que eu tive, é que vão abrir agenda para o público prioritário a partir de junho. 
Destaco ainda que no último dia 25/04, sábado, foi realizado um mutirão para se 
fazer a identidade, o que se resultou em um cenário muito preocupante, pois um 
número muito grande de pessoas ficou nas filas de madrugada, em condições 
precárias, vulneráveis e desrespeitosas, onde farei em anexo, com imagens e 
vídeos junto a esta denúncia. Cumpro informar que desde o início do meu mandato 
venho reiteradamente encaminhando ofícios a secretaria de segurança pública do 
estado do ES, relatando o problema e solicitando as providencias. E até o presente 
momento não foi me apresentado nenhuma resposta, então diante de todo o 
exposto e de tudo o que nós vimos e do que aconteceu no sábado e também do 
que estamos acompanhando acontecer desde o início de 2025, eu solicito ao MP 
que averigue os fatos aqui documentados, e providencias cabíveis, pois é um 
direito do cidadão é um direito essencial a cidadania. (Denúncia em nome da 
Casa). Gostaria de falar um pouco sobre a Rua Emilio Marins, e hoje eu fui fazer 
uma visita a pedido de alguns moradores, e de fato em vi que quando for passar o 
asfalto, vai ficar ali a calçada muito mais baixa, então a gente também encaminha o 
oficio ao Nirrô, com cópia ao Sec. de obras Jardel, e ao coordenador da Defesa 
Civil Willian de Souza. Atualmente a Rua Emílio Marins passa por obra de 
substituição de calçamento, de paralelepípedo por asfalto, onde sabemos que a 
infiltração é zero. Ocorre que a empresa construtora construiu as calçadas cidadãs 
antes mesmo de finalizar o nivelamento e a conclusão do leito da rua, e o resultado 
é tecnicamente alarmante então a gente solicita que seja informado para essa casa, 
como de fato vai ficar essa obra pois temos a preocupação de uma possível 
inundação. Diante do exposto solicitamos a verificação do direcionamento 
hidráulico do sistema de drenagem, verificação da declividade do sistema de 
drenagem, nivelamento da via, realização de uma vistoria técnica detalhada do 
local, e aplicação de medidas corretivas caso aplicável. Então a gente endossa 
esse ofício juntamente com um ofício que já está sendo encaminhado pela 
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população que ali reside inclusive assinado por alguns moradores. Gostaria 
também, de solicitar a secretária de Meio Ambiente, Graziela, que seja verificado a 
situação do antigo lixão, eu estive lá hoje e está assustador, e a gente sabe que ali 
existe um pacto, inclusive que o MP, da organização daquele espaço, e eu não sei 
como a associação está conseguindo trabalhar ali dentro, então a gente pede com 
urgência que seja tomada as providencias, para que volte a ter os parâmetros 
exigidos por lei, por hoje é só, e muito obrigado. Rildo Mendes de Souza, saudando 
os presentes, quero aqui fazer um pedido ao diretor do SAAE, para que pelo menos 
uma vez por dia, passe pelo menos um funcionário do Saae pelo Assentamento 
Floresta, esses dias ai, ficaram dois dias sem água, e eu não sei o motivo, pois eu 
não pude ir lá acompanhar, e dois dias sem água, é muita coisa, então se pudesse 
pelo menos uma vez, ou pela manhã ou pela tarde, já vai ser muito bom. Hoje eu 
também estive conversando com o diretor do Saae por telefone, e já fiz o pedido a 
ele, para que coloque uma bomba elétrica para estar fazendo a limpeza da estação 
de tratamento de água em Celina, pois lá é feito em três pessoas, então se ele 
realmente fizer como prometeu, vai melhorar bastante a água lá. Eu estive no 
pronto socorro no sábado, fui socorrer um amigo lá, e observando lá no pronto 
socorro, a tranca da porta, a fechadura não tem, e qualquer pessoa que quiser 
chegar lá, entra, inclusive teve uma funcionária que me falou que sempre entra 
bêbados lá dentro, então um segurança ali na frente do pronto socorro seria o ideal 
mesmo, conforme já pediram aqui por ofício. Quero dizer também a população de 
Celina que o serviço de patrol já vem sendo feito na região lá, agora está sendo 
feito o morro da Saibreira, e quero aqui agradecer ao Danilo da HIDROFORTE, por 
estar lá dando uma força com o caminhão dele. Por enquanto são essas as minhas 
palavras. Sérgio Bittencourt Ridolphi, saudando os presentes, dizendo que eu 
gostaria de enviar o ofício ao secretário de saúde, para que ele possa implementar 
na secretaria uns treinamentos visando capacitar os servidores no que tange ao 
melhor atendimento aos usuários do sistema, diariamente ao andar pelas ruas, 
conversar com as pessoas, é quase que unânime as pessoas falarem que a nossa 
saúde precisa melhorar. Mas assim, para nós que estamos aí dia a dia, visitamos 
Centro Médico, unidade de saúde, pronto socorro, nós sabemos que temos que 
melhorar, mas a gente também sabe que vários investimentos foram, estão sendo e 
serão feitos. Mas o que eu mais percebo nesse sistema de atendimento e aí eu 
gostaria que as pessoas entendessem a minha fala e como eu fui um servidor de 
uma empresa por 33 anos mais estágio, enfim, eu fui constantemente treinado. A 
EDP, empresa que eu trabalhei, sempre primou pelo treinamento dos seus 
servidores. Nós não nascemos sabendo, nós não aprendemos, tem pessoas são 
autodidatas, enfim, mas todo o trabalho para que ele seja realizado da forma, talvez 
mais correta possível, ela passa pelo treinamento. Eu vou dar um exemplo para 
você. Eu já falei com Emerson, já falei com a Nana lá do pronto socorro, que muitas 
das vezes eu vejo as pessoas insatisfeitas lá no pronto socorro. Só um exemplo, às 
vezes eu vejo as pessoas comentando nas redes sociais, às vezes que eu tive 
presente até acompanhando um familiar meu. Nós precisamos realmente esse 
primeiro contato com o usuário de uma forma diferente. A gente sabe que o pronto 
de socorro tem lá a sua estrutura, sua equipe. A gente sabe que tem dia o 
atendimento e o uso lá é sazonal. Tem dia que não tem ninguém sendo atendido 
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em alguns momentos. Tem dia que tem vários sendo atendidos. E eu vejo que a 
informação ela precisa ser aprimorada lá. Às vezes uma simples informação 
passada para quem tá sentado ali à meia hora, 40 minutos. Ela é importantíssima 
para mostrar para aquela pessoa que ela não tá ali meia hora, 40 minutos por 
descaso, por não tá dando importância ao problema dela. Mas porque lá dentro 
muita das vezes tá sendo atendido alguém, mas falta ali na entrada uma 
informação. Olha, vocês estão aqui a meia hora, porque lá dentro tá acontecendo 
isso, aquilo. Então, às vezes as pessoas saem de lá falando: "Eu fui mal atendido, a 
nossa saúde de alegre não está boa". Enfim, então é nesse sentido que eu falo que 
nós precisamos ser treinados, essa relação interpessoal, ela é sim aperfeiçoada, 
porque a pessoa quando chega num atendimento de saúde, ela tá com alguma dor, 
algum sentimento, muita das vezes chega lá nervosa, sem paciência por aquela 
situação que ela tá vivendo. E nós temos que entender isso, não é ser desacatado, 
não é ser violentado lá dentro, mas entender que aquela pessoa chegou ali, ela tá 
com uma dor. Às vezes é uma vida. Se você chegar lá com o seu filho lá no colo ou 
um filho da idade que for, você chega apreensivo. Você, quem quer perder um filho, 
gente? Quem quer perder um ente querido? Então, gostaria que o Emerson 
pudesse propiciar aos nossos servidores, se já existe, que possa fazer mais. Nós 
podemos ser melhores, sim. E aí eu não tô criticando ninguém, falando de ninguém. 
Isso é um dever nosso enquanto gestor, fazer essa leitura. Eu tenho certeza que 
isso melhora sim a nossa relação com as pessoas. Sobre o nosso hospital, o nosso 
hospital, eu torço para quem tá à frente, seja INOVES, seja diretoria do hospital, 
que eles pensem realmente nas pessoas. Nós temos que deixar o nosso ego, 
nossas vaidades de lado, porque isso existe muito, deixar de lado, pensar nas 
pessoas, porque senão nós vamos passar anos e anos aqui usando tribuna, outros 
vereadores, enfim, e a coisa não anda. Então, possamos somar forças, que a nova 
diretoria lá do hospital pense no Alegre, pense nas pessoas e faça o melhor pela 
aquela instituição. Porque nós aqui, enquanto vereadores, tenho certeza prefeito, 
politicamente, vamos sim fazer a nossa parte, vamos sim lá no governador, e eu 
falo a minha fala com o governador, exigir sim que coloque recurso. Eu vou exigir. 
Se vocês vão fazer isso, depende de cada um, tá certo? Não dá. Agora é preciso, a 
gente sabe da importância de quem tá administrando o hospital. Só pela questão de 
regimento, então eu vou fazer um ofício ao Jardel lá sobre os cavalos lá no bairro 
Clério Moulin. A comunidade tá muito insatisfeita com a nossa ação sobre isso. A 
gente sabe que nós não temos local para pôr esses cavalos. Então que vá até lá. 
Eu já procurei saber. são crianças e vá até os pais e se preciso for notifique e 
multe. Taiza Garcia Vargas Pirovani, saudando os presentes, dizendo que gostaria, 
Patrícia, que não quis te atrapalhar, associar ao seu pedido aí de segurança no 
pronto socorro, que eu acho que é muito importante mesmo. Gostaria que também 
de deixar ciente a população que quando estive lá em Brasília, eu, Willian, Sérgio e 
o prefeito, nós conquistamos um total de emenda parlamentar R$ 10.500.000,00 e 
pra saúde a gente conquistou R$ 6.450.000,00. Então são emendas importantes 
para a saúde, para fazer diferença também pro hospital. Eu gostaria também de 
fazer um ofício ao nosso prefeito municipal, que ele possa estar respondendo onde 
está sendo colocado essas emendas parlamentares, de que forma e como está 
sendo feito. Gostaria aqui também de trazer hoje um distrito muito especial pro meu 
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coração, minha família toda de lá, tanto paterna quanto materna. Celina é um lugar 
onde que eu amo muito, onde eu tenho muito respeito, é onde meu vô deixou um 
legado muito importante para mim. E hoje eu trago uma situação, eu gostaria de 
fazer um ofício ao prefeito e ao secretário de obras. Algo que eu tenho aqui batido 
na tecla, mas ainda não foi resolvido, que lá no morro do cemitério existia no início 
ali do pé do morro do cemitério uma canaleta responsável por conduzir a água da 
chuva. Hoje essa estrutura não existe mais lá. E quando a água perde o seu 
caminho, ela passa a causar problemas, erosão, danos na via e transtorno para os 
moradores. Não é apenas um detalhe, é uma questão de drenagem e de 
prevenção. Tecnicamente é necessário restabelecer esse escoamento de forma 
adequada e como vereadora, cabe a nós cobrar e acompanhar essa solução. Por 
isso, eu solicito ao executivo uma avaliação urgente e uma providência efetiva para 
resolver esse problema. Também lá em Celina, lá na rua da Niceia, uma amiga 
nossa particular, a rua André Morelli, a rede de esgoto lá tá tendo um problema 
muito grande em várias casas, o esgoto está voltando. Então gostaria de fazer um 
ofício ao diretor do SAAE, que então possa olhar isso com muito carinho, porque 
voltar o esgoto nas casas é algo muito triste, tá um mau cheiro muito ruim lá. Então 
que eles possam viabilizar com muito carinho, muito respeito àquela população. 
Tem pago ali as contas de água, o tratamento de esgoto que não existe muitas 
vezes é pago. Então a gente precisa olhar com muito carinho essa situação lá pra 
Celina. Também a gente vem batendo aqui na tecla a respeito de uma situação que 
vem trazendo um transtorno ali aos vizinhos que atrás da casa do Leomar, que 
inclusive é seu nobre colega lá no trabalho do SAMU, atrás da casa dele precisa 
colocar ali algumas manilhas, porque ela tá trazendo ali um terreno ali dos vizinhos, 
erosão, porque vem a água fluvial ali, e vem entrando para dentro do terreno dos 
vizinhos e então tá ocasionando, tá entrando dentro da propriedade. Eu sei que 
esse pedido já foi feito também pro Willian. Se puder o nobre colega aí fortalecer 
esse pedido junto comigo, eu gostaria muito que a gente conquistasse essa vitória 
lá para aqueles vizinhos ali, porque já vem pedindo isso pra gente um longo prazo e 
a gente ainda não conseguiu resolver essa situação. Quero deixar aqui também 
claro que estarei lá em Celina quarta-feira a partir das 9 horas da manhã lá olhando 
de perto as situações, as demandas. Quem quiser conversar com essa nobre 
colega vereadora, estarei lá também na praça ali ouvindo a população, as 
demandas de Celina, porque é algo que foi me questionado. Respeito muito o 
Rildo, o nobre colega muito trabalhador, mas existe algumas pessoas também que 
tem me questionado minha presença mais firme lá em Celina, estarei lá fazendo 
essa visita. Gostaria de fazer um ofício aqui parabenizando o trabalho que foi feito 
lá na estrada do Horizonte ao querido Gustavo Favato. Graças a Deus a estrada lá 
estava intransitável, muito buraco, muito difícil de ir e vir. E graças a Deus foi feito 
pelo menos um paliativo, mas já melhorou muito perto do que estava a estrada 
antes. Então gostaria de fazer esse ofício para que possa parabenizar esse 
trabalho que foi feito lá. Mas também gostaria de fazer mais um pedido, quando a 
gente agradece, a gente também faz um pedido ao Gustavo fazer um ofício para 
que ele possa olhar na localidade do vinagre ali depois da ponte do Palmito, no sítio 
do Zé Roberto Mendonça, aquele pedaço, aquele trecho ali disse que tá muito ruim, 
muito mato. Hoje eu fui informada que só está passando até moto lá. Então, 
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gostaria, eu sei que o Gustavo tem a capacidade de olhar com muito carinho pelo 
produtor rural, por todas as pessoas do interior, que ele possa olhar com muito 
carinho a respeito desse pequeno trecho lá da estrada rural do Vinagre, que 
também gostaria de falar a respeito da rua Emílio Marins, onde a moradora 
Cristiane entrou em contato comigo, demais vereadores aqui, E todos nós 
recebemos um ofício de da população que mora ali naquela rua. Assim como eu 
tenho sofrido com a Godofredo Costa Menezes, eu gostaria de fazer um ofício 
encaminhando esse pedido que a Cristiane me fez e outros moradores sobre a rua 
Emílio Marins aqui, como a Renata já transcreveu ali, tem todos os pedidos aqui 
diante do exposto da solicitação, só para poder somar forças aí com os nobres 
colegas. Willian Angelete Bestete, saudando os presentes dizendo que fazer ofício 
ao executivo, um parquinho lá pro Assentamento Paraíso. Fui cobrado, fazer ofício 
ao nosso prefeito que possa atender também as nossas crianças lá do 
Assentamento Paraíso. Estrada rodovia ES 387, Nirrô entrou em contato com o 
Itamar, este vereador também ligou para o Itamar a essa Serra da Roseira que liga 
aqui Alegre Muqui. Fizeram patrolamento sem nenhum vazante que eu falei com o 
Itamar.  agradecer o mesmo pelo patrolamento, mas nenhum vazante na estrada. 
Passei pro mesmo já, não está sendo feita a roçada. Cobramos na semana 
passada e hoje o Itamar me retornou, disse que amanhã inicia a roçada dessa 
estrada. Hoje, inclusive teve um acidente ali no término ali da serra lá em cima na 
moita de bambu. Ali teve um acidente lá hoje muito perigoso. Mato entrando dentro 
da estrada, causando muito perigo ali pelo pelos carros que ali trafegam, motos, 
enfim. Agradecer ao Itamar, acredito que amanhã iniciará a roçada dessa rodovia. 
Já foi citado aqui hoje sobre identidade. A Renata fez o ofício, em nome da casa 
pro Ministério Público, mas também eu fiz o meu papel hoje, nós também cada um 
devemos fazer, ligar pros nossos deputados, que é dever deles também lá cobrar o 
governador, porque a identidade é responsabilidade do governo do estado. O Dary 
disse que ia ligar hoje pra polícia científica, ia ligar pro Ricardo, intensificando o 
aumento dessas vagas de identidade para ser realizada não só no nosso município, 
disse ele, e sim vários outros municípios que estão com essa necessidade. 
parabenizar aí em forma de ofício ao Édipo Assis, é, pelo primeiro bolão do 
ranchote que teve lá no sábado, 25 de abril lá no Rancho Bom Jardim. Parabenizar 
o mesmo junto com a sua família que fez um brilhante evento de ranchote lá na 
próxima à comunidade da Roseira. Aparteando o Vereador Renato diz que gostaria 
com a permissão de vossa excelência, me associar a esse ofício. Retomando a fala 
o vereador diz que está autorizado. Estivemos em Rive ontem, não, primeiro 
estivemos no Terreirão, vou iniciar primeiro. A Roseira passou novamente, pra 
segunda fase, igual o ano passado. Esse ano vai ser o contrário, nós vamos ser 
campeão. Roseira passou para a segunda fase, vai disputar contra dia primeiro de 
maio agora contra o BC, primeiro jogo da segunda fase. Convidar todos aí, está 
sendo novamente um brilhante evento ali no terreirão, um lugar aconchegante, 
lugar que a gente sente bem, fica aí todos convidados aí, amantes do nosso 
esporte. Logo em seguida, estivemos em Rive, parabenizar o Rive Atlético Clube, 
que fez o papel de casa, ganhou de 2 a 0. Parabenizar o Jamilton, a todos 
envolvidos ali que estão fazendo bonito ali o nosso esporte que agora recebemos o 
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diretor do Fluminense, Marcelo Fisher, no comercial, onde vai ser 11 de julho, 
Estrela e Rive, pela segunda divisão. Estivemos lá no campo comercial junto com o 
Marinho. Nós não sabemos a dimensão que vai ser isso, tão importante, 
resgatando aí nossos atletas do nosso município e região vizinhas. Terminando 
minha fala sobre estrada, é muitas demandas. Taísa relatou, o patrolamento iniciou 
2 meses e meio, em vista do ano passado. é muita demanda. Hoje recebi várias 
demandas explicando os moradores, os produtores, recebi ligação do 
Assentamento Floresta aqui do Criciúma, enfim, vários locais cobrando estrada, 
com certeza estão no direito, Gustavo juntamente com o nosso prefeito,  temos 
máquina, temos carregadeiras e retros, mas não temos o motorista, O prefeito vai 
aplicar agora o processo seletivo que vai desafogar nessa parte rural,  o qual o 
Gustavo tem desempenhado juntamente com servidores que nós temos com muita 
atenção aos nossos produtores. Carlos Renato Viana, saudando os presentes, 
dizendo que eu gostaria de também encaminhar um ofício ao prefeito e ao 
secretário de interior, tendo em vista que em outros anos o patrolamento da estrada 
aqui que liga alegre a Sobreira, nos outros anos, a máquina chegava no Sobreira e 
voltava atendendo as outras comunidades. Então, já tem uma máquina, tá 
atendendo Celina, acho que pode ajudar a atender essa região aqui do 
assentamento Floresta, que essa máquina possa ligar sobreira ao asfalto de Araraí 
e fazer também aquela região que as estradas, como todo o município, se 
encontram nas mesmas condições. Também fazer um ofício, reiterar um ofício, ao 
governador do estado e ao secretário de agricultura do estado, tendo em vista que 
a rodovia Moacir Santos encontra se encontra com quatro pontos que vai interditar 
a qualquer momento. Bueiros que já estão lá com pau fincado dentro do asfalto, 
sinalizando para que não caia ninguém ali e possa acontecer coisas mais graves. 
Também na semana passada, não quero aqui entrar em polêmica e nem entrar em 
debate com os colegas vereadores em relação a essa questão do hospital, é uma 
situação que, no meu entendimento, preocupante, que funcionando bem ou mal, é 
aonde é o primeiro, pronto socorro o primeiro passo, depois o hospital. Então nós 
precisamos mesmo é de união. Nós entramos aqui 10 vereadores, a vereadora 
Renata no dia não pôde ir, o prefeito e o vice e fomos para Vitória conversar com o 
vice-governador. E eu vou ser aqui bem claro, porque eu sempre fui assim e a 
pauta principal lá foi a questão do hospital. Cada um fez seus pedidos, mas o foco 
foi o hospital. Então o vice-governador que hoje é o governador prontificou de vir a 
Alegre, eu quero ir no hospital, quero fazer uma visita, eu quero ajudar. E a gente 
não vê isso, o vice-governador veio no hospital, deu uma voltinha, tirou a foto e 
nada, não tem solução essa situação do hospital, eu já estou na política há 26 anos 
e isso vem se arrastando a esse tempo todo. Prefeito já fez intervenção, depois 
voltou para a filantropia, enfim. Então acho que é um momento de união, eu não 
entrei, não sei dos detalhes como que está, na semana passada o responsável pelo 
hospital conversou com os vereadores ali, eu não participei, mas precisamos de 
emendas, o governo do estado, mas é pôr a mão mesmo, não é fazer discurso e 
tirar foto, porque senão não vai resolver. Isso já vem se arrastando. Vereador 
Merçon já está aqui há muitos anos, vereador Willian, né? Esse assunto é pauta de 
vários anos na tribuna desta casa. Então, o que precisamos é de investimentos, 
não tem como resolver o problema do hospital sem ter investimento. Outro assunto, 
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que também já falei dessa tribuna umas duas vezes, essa questão da identidade, 
eu vou mais além, a vereadora Renata já fez todos os questionamentos e muito 
bem feitos. É humilhante, eu estava lá em casa lá na Boa Vista, era oito pouca, já 
tava vendo os vídeos no observatório das pessoas deitadas nas calçadas com 
coberta. Isso é uma humilhação. Assunto também que já se arrasta há mais de 20 
anos. E o governo do estado, todo evento que eu participo aqui, só ouço que o 
governo do estado está com os cofres cheios de dinheiro, que o governo do estado 
está saneado e não consegue resolver o básico, um documento, uma identidade. A 
pessoa tem que se humilhar, deitar numa calçada e ficar a noite inteira para poder 
tirar uma identidade. Então, tá faltando responsabilidade para não falar outras 
coisas dos dirigentes do governo do estado nesse sentido, porque vai ficar nós aqui 
mandando o ofício pro governador, pro secretário e não vai mudar nada. Não vai 
mudar nada. Esse vídeo do observatório, algumas pessoas devem ter até 
particular, deveria ser encaminhado para a imprensa, a imprensa estadual, TV 
Cachoeiro para expor essa humilhação que a população passa para tirar um 
documento. Eu vi lá idosos, pessoas doentes, pessoas que precisa fazer seu 
recadastramento no INSS, pessoa que tá precisando de fazer uma identidade até 
para tratamento de saúde, alunos precisam para fazer um concurso público. Então, 
acho que tá faltando, para não dizer outras coisas, responsabilidade da pasta 
responsável pela essa questão de documentos de identidade. Passando à Fala das 
Lideranças Partidárias: Sérgio Bittencourt Ridolphi (PODEMOS), continuar a fala 
do vereador Renato. Identidade Renato, hoje se você quiser tirar um título de 
eleitor, você não precisa no cartório, não. Você pode entrar no sistema aí e fazer aí 
de forma online. Por que que nós temos que ali enfrentar a fila, entrar numa fila de 
meses lá pra porta do CRAS, ficar a noite inteira? Por que que isso não pode ser 
feito de forma online? apresentar um comprovante de residência, uma foto e, enfim, 
tira foto e não dá para entender porque um governo numa época em pleno 2026 
ainda expõe as pessoas a um documento dessa forma. A gente espera realmente 
que o governo, olhe com carinho e respeita as pessoas e mude isso daí. Senhor 
presidente, o Renato também falou do patrolamento da Sobreira. Estive lá na 
estrada do Sobreira, nossa Patrol está lá com problema, né? Tá com problema. 
Patrol estava sei lá, estava com pneu furado, mas enfim, ela também está com 
problema mecânico. Prefeito amanhã já vai estar aí verificando a manutenção 
daquela patrola para que dê continuidade no patrolamento, que é importante para 
todos os produtores e moradores da área rural. É, vamos esticar ali. A rua Emílio 
Marins também, né? Fomos aí informados. Eu estou ali quase sempre naquela rua, 
estive lá, não vou entrar aqui na questão técnica, tive a oportunidade de conversar 
com alguns moradores, um pouco de conhecimento que a gente tem e pude passar 
para eles mais uma questão técnica, tá certo? Mas cabe aí ao Jardel, cabe os 
engenheiros, civis, enfim, estarem lá procurando fazer o melhor. Mas a rua é como 
pude receber uma ligação no sábado, estava lá no Clério Moulin. Você for lá, é 
abaulado. Você vai aqui na rua Dr. Vanderlei, é abaulado. Isso é isso é padrão. A 
água tem que ir pro canto para ela escoar pro dreno. Não é ficar igual a gente sabe, 
infelizmente, alguma rua que fica a rua plana, a água não vai pro nunca. Falar do 
torneio do terreirão, né? parabenizar lá o Leandro, toda a equipe do Cruzeiro, 
pessoal lá do torneio do trabalhador iniciou nesse domingo. Várias equipes 
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puderam estar lá, várias pessoas. Obrigado. Gilberto Pascoal Monteiro 
(REPUBLICANOS), Senhor presidente, retorno da tribuna. aproveitando o gancho 
da patrolamento, pedir ao Gustavo que se possa atender, a questão do pessoal tá 
curioso, a questão do revsol de Santa Angélica e mais curioso tá a nossa 
comunidade para Feliz Lembrança. Quando vai começar esse revsol? E eu tenho 
contato ali com é meus parentes, né? Hoje me ligaram para mim sobre sua situação 
do Revol, que a gente vai dar explicar aquele povo quando vai começar asfaltar 
Santa Angélica, Feliz Lembrança com a situação que hoje é que tá muito ruim 
patrolamento que o Gustavo podia, eu não sei como é que vai ser que se agora a 
responsabilidade que é trecho de Feliz Lembrança é a empresa, se a prefeitura se 
pode fazer um paliativo ali que tá sem condição de andar, aqui é um trecho 
pequeno também do asfalto a Feliz Lembrança vai dar 5 km que o tal pode atender 
com a comunidade lá, passar uma patrol, que é a esperança, alegria daquela 
comunidade que que é meus parentes que tá ali é o trechinho de revisol que é 
pouca coisa, mas não é desanimador. Luiz, vereador quando vai começar esse sol? 
Começou essa fala direto lá do Santa quando vai acabar. Não tem, não tem. A 
gente vai ficar quieto, não tem uma solução para aquilo ali. Então vou Gustavo 
secretário, o Nirrô que dá uma certeza para aquelas comunidades, porque a pessoa 
tá naquela esperança daquele revol desde o dia que começou, agora começou a 
chegar ali o revsol, não sei quando vai começar aquele ali, mas só que os 
moradores não tá preocupado que é aquela se vai se fazer, se não vai fazer, se o 
vereador vai fazer ou não vai fazer esse trabalho. Então a gente também fica assim 
neutro nessa situação da dessa revisão dessa empresa aí. E também falar sobre o 
futebol que você já falou pra gente lá de Rive, agradecer o pessoal que veio do 
divino, o aspirante que que ganhou, passou de fase, está em outra fase do 
campeonato, ganhou 2 a 0 e o Rive lá, que você falou e ganhou 2 a 0, não tá 
decidido ainda quando vai ser a comissão não decidiu ainda poder agradecer a 
todos aqueles organizador ali. Hamilton, você viu lá ontem? acho que não, acho 
que só você que estava lá, né? Mas tinha umas faixas de umas 1000 pessoas, 
1200 pessoas ali. Fizeram uma abertura do time quando entrou lá com fogos da 
fumaça colorida que coloriu até por cima de Rive. Luiz ficou vermelho e branco. A 
fumaça corre. Você viu o vídeo? Então, pois é. Disse que é flamengo, né? Não é 
Rive.  Luiz Antônio da Silva (PSDB), Retornando à tribuna, presidente, quero 
Renato te parabenizar. Suas duas falas foram muito com heresia, né? Mas eu 
quero falar um pouquinho, como você diz, lógico que nós temos que se unir, mas 
eu também penso que eu vou me unir aonde eu vejo progresso, aonde eu não vejo, 
como diz o ditado popular, né, Gilberto, puxar para cabrito para dentro d'água eu 
não vou fazer. Então o hospital merece sim nós se unirmos para levantar aquele 
hospital. Vou falar um pouquinho do hospital sobre esses exames. Eu, Merçon, tive 
a mistura de dois sentimentos. O primeiro sentimento, presidente, sobre nossos 
exames voltou muito feliz. Mas Renato, tem um outro lado. Os nossos funcionários 
do hospital, isso quem vai pagar a conta são eles. Aí eu procurei, será que quanto 
que esse laboratório tá cobrando o nosso que deve ser a mais, né? Porque o 
hospital não falou que estava defasado, não podia fazer. Patrícia, tabela SUS, a 
mesma coisa que o hospital deixou de fazer um laboratório particular. Renata, vai 
fazer pelo preço da tabela SUS. Mas eu tenho muito medo de o que o funcionário 
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vai pagar conta, igual hoje eu recebi, tá aqui, ó, dois contracheques. A Patrícia 
depois na fala dela, às vezes ela puder falar, não sei se vai ter mais fala, umas 
duas, dois enfermeiros. Um recebeu R$ 3.000 no mês passado, esse mês recebeu, 
R$ 150. Aí eu procurei saber, disse que não pagou o piso. Na admissível, o piso é 
para se pagar. Mas eu vou cortar porque eu quero ir na segunda fala que o Renato 
falou também. Eu tenho poucas coisas na minha vida que eu tenho 
arrependimento. Uma foi ter tentado, ajudado correr atrás desse mutirão. Renato, 
concordo com você. A gente, todos aqui estava junto para esse mutirão vim para 
ajudar a população. Como ajudamos sem pessoa, mas foi humilhante, Renato. 
Aquilo é direito do povo. Muito bem. Quem falou aqui acho que foi o Serginho.  Por 
que que o título de eleitor sai tão rápido e uma identidade que tem pessoas sem 
receber o benefício tá com dificuldade de tirar? Dois pesos e duas medidas. Ou vir 
do estado toma uma decisão. A população que tá precisando, tá deixando de 
receber benefício de crianças especiais, porque a mãe não consegue fazer a 
identidade. Minha palavra é essa, presidente. Renata Alves da Silva (PT),  senhor 
presidente, retorno ao púlpito para fazer um comunicado em relação ao que 
aconteceu em Alegre hoje, né? Hoje foi dia de mais um momento de avaliação para 
o curso de medicina com a presença de algumas autoridades como prefeito, 
representantes da UFS da comissão e a CAMEN, que é a comissão de 
acompanhamento e monitoramento das escolas de medicina. Então a gente 
continua aí confiante que os passos estão sendo dados e se tudo correr como a 
gente tem aí observado e com o apoio também de algum de alguns deputados 
federais, dentre eles Helder Salomão e do Fabiano Contarato, nosso senador, a 
gente acredita que vai dar tudo certo. Gostaria também de falar que está aberto a o 
edital da Secretaria das Mulheres para que os municípios interessados possam 
pleitear alguns equipamentos que serão entregues aos municípios pela Secretaria 
Estadual das Mulheres. Como nós agora temos uma OPM que foi criada vinculada 
à Secretaria de Ação Social, então o município pode se cadastrar. Então, a gente 
traz aí essa informação, acreditando que a nossa secretária Diana já deve ter 
ciência também do fato, acontecerá nessa semana, no dia 29/04, a partir das 8:30, 
no Centro de Pastoral, um evento denominado Marco Caparaó, primeiro encontro 
para planejamento e elaboração dos programas de educação ambiental dos 
municípios da região do Caparaó. Então é um evento bem importante e aí a gente 
deixa aí esse convite também para toda a população. Por enquanto é só. Muito 
obrigada. A seguir passou-se ao horário destinado às Comunicações: Luiz Antônio 
da Silva, Queria convidar toda a população, que o dia na quarta-feira vai ter a posse 
da nova diretoria do Clério Moulin Futebol Clube. Então, queria convidar todo 
mundo 6:30 da tarde lá no campo societe do Clério Moulin. Quem puder tá 
presente, fazer induzir, né, as pessoas a praticar o esporte, é um menino novo, 
Igor, que tá vindo para levantar o esporte ali naquela comunidade, que é uma 
comunidade carente. E parabéns, Igor. Eu não vou estar presente, mas vai ter três 
representantes meu lá te prestigiando. Um abraço. Boa noite a todos. Patrícia 
Bravo de Souza, Senhor presidente, questão que o Luiz falou, questão do piso 
salarial da enfermagem lá do hospital. A complementação ela é feita no Investe 
SUS, que só o gestor pode colocar. E janeiro e fevereiro veio certo, mesmo com o 
salário ter tido a mudança que foi para 1621. Então, não foi erro nem do hospital e 
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nem foi erro do gestor, foi erro do ministério. Quando existe isso, abram a janela até 
o dia 16 pro gestor estar colocando o nome das pessoas que não vieram, porque o 
piso ele vem em cima do CPF de cada funcionário. Quando teve o primeiro começo 
do piso, teve problema, o pessoal ficou desesperado, mas graças a Deus resolveu 
e eu tenho certeza que vai resolver. em questão do nosso governador, Ricardo, ele 
assumiu o governo no dia 2 de abril e dia 19 ele teve aqui, sim, trazendo boas 
notícias e oi e foi sim no nosso hospital, não só visitar ao passeio, mas ele foi 
dentro do centro cirúrgico porque tem sim um plano de trabalho sendo andado sim 
e vai ter essas cirurgias em alegre, não vai ficar só em promessa. Não, porque se a 
pessoa do governo tem respeito com a população alegrense. Renata Alves da 
Silva, Eu gostaria de parabenizar, né, a todos os envolvidos no campeonato que já 
está acontecendo lá na nossa vila do Sul, né, no terreirão. É um momento bem 
bacana. Agora final de semana, né, Sérgio? junta lá a família com os jogadores e é 
um momento muito bom, sempre que a gente pode, a gente tá apoiando aí essa 
ação, porque realmente, como o Luiz falou, enquanto a gente tá com os jovens, 
com os adultos, com as crianças no esporte, estão caminhando muito certo. Então 
a gente deixa aí esse elogio para o pessoal lá do Terreirão da Vila do Sul. Um 
abraço. Sérgio Bittencourt Ridolphi, só para concluir na rua Emílio Marins, então 
que a equipe técnica junto com o Jadel esteja lá e dê toda a atenção àqueles 
moradores.  senhor presidente, hoje 27 de abril, sabe que dia que é hoje, 
presidente? Dia nacional das empregadas domésticas. Um carinho especial por 
essas pessoas, né, por esses profissionais que cuidam da daquilo que é o nosso 
bem maior, que a nossa casa, onde a nossa família reside, muita das vezes cuida 
dos nossos filhos. Então, com todo o carinho, parabéns a todas as domésticas do 
nosso Alegre, especialmente presente, estive no sábado, aniversário do seu 
Joaquim, 97 anos, com toda a saúde. Então, parabéns, Sr. Joaquim. Aniversário do 
meu pai, Sebastião Rodolfo, também no sábado, 82 anos, podemos comemorar em 
família. Te amo, meu pai. E também do primo Romário Rosa, 56 anos. Um abraço 
forte, meu primo. Estivemos juntos, senhor presidente. Mensagem do dia. O mundo 
é um livro e quem fica sentado em casa lê somente uma página. Santo Agostinho e 
dia primeiro, sexta-feira, todo mundo lá no terreirão, torneio do trabalhador. Um 
abraço. Taiza Garcia Vargas Pirovani, Eu ia fazer o convite, então, para somar o 
convite a primeiro de maio, sexta-feira, terreirão. A gente já teve domingo, né? O 
William lá estava lá, o William, Serginho, eu vi os dois, não sei se tinha mais 
alguém, mas o Willian e o Serginho, eu vi lá presente, não sei, mas foi bem legal. 
ComaBem já ganhou aí contra 13 de 1 a 0, uma torcida. Eu falei que o time do 
ComaBem é igual o Davi Golias, só menino pequenininho, novinho, contra aqueles 
homões, mas Deus foi fiel lá. Estaremos lá para torcer dia primeiro de maio. O 
único time do bairro Vila do Sul ficou Comabem, né? Porque o resto agora é centro 
e os demais aí. E a gente tá aí firme, torcendo para que o Comabem consiga levar 
esse campeonato. Boa noite a todos, que Deus nos abençoe. Presidente dizendo 
que nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão e redigida a presente ata, 
que eu, Heloísa Andrade Polastreli, digitei e assino. 

mailto:cmalegre@alegre.es.leg.br
http://www.alegre.es.leg.br/

